

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму
Менеджмент соціокультурної діяльності
зі спеціальності 028 Менеджмент соціокультурної діяльності
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 02 Культура і мистецтво
Київського національного університету технологій та дизайну*

Метою рецензованої освітньо-професійної програми Менеджмент соціокультурної діяльності є підготовка фахівців, які володіють глибокими знаннями, а також базовими й професійними компетентностями в галузі культури і мистецтва, що направлені на забезпечення особистого розвитку та професійну підготовку фахівців з менеджменту соціокультурної діяльності.

Представлена освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 028 Менеджмент соціокультурної діяльності містить відомості про придатність здобувачів до працевлаштування та подальшого навчання, особливості викладання та оцінювання здобувачів вищої освіти, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми та академічну мобільність.

Перелік освітніх компонент рецензованої програми Менеджмент соціокультурної діяльності відповідає заявленій меті програми. Структурно-логічна схема вивчення компонент освітньої програми продумана та збалансована, у ній раціонально поєднано теоретичне навчання з практичною підготовкою, що є підґрунтям для забезпечення ефективності освітнього процесу при здобутті першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 028 Менеджмент соціокультурної діяльності.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена у відповідності до стандарту вищої освіти України першого (бакалаврського) рівня, спеціальності 028 Менеджмент соціокультурної діяльності, затвердженого і введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 20.06.2019 р. №870.

Враховуючи вищезазначене, вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму Менеджмент соціокультурної діяльності можна рекомендувати для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 028 Менеджмент соціокультурної діяльності, галузі знань 02 Культура і мистецтво.

**Актор, режисер, сценарист, продюсер,
Директор ДП Кримський дім**

Ахтем СЕІТАБЛАЄВ

